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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 1 

E CINCO DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e 3 

um minuto, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência do Diretor do 4 

CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras conselheiras e 5 

os senhores conselheiros Maxwell Ferreira Lobato, Tarcisio Elói de Andrade 6 

Júnior, Evanilson Gurgel de Carvalho Filho, Joemia Leilane Gomes de Medeiros, 7 

Adriana Mara Guimarães de Farias, Umberto de Araújo Medeiros, Natália Veloso 8 

Caldas de Vasconcelos, Luis Henrique Gonçalves Costa, Klaus André de Sousa 9 

Medeiros, Ealine, Osvaldo Nogueira de Sousa Neto, Gislene Micarla Borges de 10 

Lima e Alessandra Miranda Mendes Soares, totalizando quatorze presenças, 11 

atingindo, assim, o quórum regimental. Esta Quarta Reunião Extraordinária do 12 

Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos foi convocada pelo Diretor do Centro 13 

Multidisciplinar de Angicos, em conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 14 

177º, §1º e §2º. Ao iniciar a reunião, o presidente comunicou o recebimento das 15 

justificativas de ausência dos docentes Araken de Medeiros Santos, Renato Carneiro 16 

da Silva, Cintia Raquel Duarte de Freitas e Marcilene Vieira da Nóbrega. 17 

Considerando a presença dos respectivos suplentes, o rito de votação foi dispensado.  18 

Em seguida, o professor Samuel Oliveira de Azevedo procedeu com a leitura da 19 

pauta. Não havendo manifestações ou alterações propostas, a pauta foi submetida à 20 

votação e aprovada por unanimidade. Iniciou-se a discussão do PONTO ÚNICO – 21 

Apreciação e deliberação sobre Eleição dentre os membros do conselho, de um 22 

representante e suplente para o CONSEPE. A professora Joemia Leilane Gomes de 23 

Medeiros relatou sua experiência como representante titular, destacando a 24 

importância da função e agradecendo o apoio recebido; contudo, declinou de uma 25 

nova candidatura devido a outras atribuições institucionais. Na mesma linha, o 26 

Professor Samuel Oliveira de Azevedo informou a impossibilidade de candidatura 27 

em razão da carga de trabalho na Direção do Campus. Na sequência, apresentou-se 28 
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a candidatura da Professora Gislene Micarla Borges de Lima (titular) e do Professor 29 

Osvaldo Nogueira de Sousa Neto (suplente). Não havendo outras chapas inscritas, 30 

a proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 31 

encerrou o ponto parabenizando os novos representantes e agradecendo pela 32 

disponibilidade em contribuir com o Conselho. Após o cumprimento da pauta desta 33 

reunião, o Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professor 34 

Samuel Oliveira de Azevedo deu por encerrada a reunião, às quinze horas e onze 35 

minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes nesta 36 

reunião, quatorze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de 37 

Souza, Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, 38 

depois de lida, será assinada pelo Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar 39 

de Angicos para que surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 40 
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